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Press release, Basel, April 2016
###

photo basel 2016
Après le lancement de photo basel en juin 2015, dont le succès a largement dépassé toutes nos attentes, nous avons le plaisir de vous annoncer le retour prévu, cet été, de la deuxième édition du seul salon européen uniquement dédié à la photographie.

Tout comme l’année précédente, notre salon se déroulera en parallèle à Art Basel. Cependant l’emplacement de l’édition de cet année a changé: nous sommes heureux de vous inviter à venir nous rejoindre dans la salle du Volkshaus, récemment rénovée par les architectes bâlois, Herzog & de Meuron qui se trouve à moins de 700m de la « Messe » où se tient Art Basel.

Notre comité de sélection de renommée internationale, afin d’assurer la qualité et l’excellence des participants, a soigneusement sélectionné les 30 galeries qui vont investir les lieux. Avec un nombre de galeries participantes beaucoup plus élevé que l’année dernière, notre salon a pris une nouvelle envergure, tout en restant fidèle au concept d’excellence d’un salon-boutique, comme le remarque Sven Eisenhut, co-directeur de photo basel.

En plus de notre sélection de galeries (pour voir tous nos participants rendez-vous ici: http://photo-basel.com/2016/), nous avons aussi le plaisir de compter sur la présence de  Xaxier Barral (FR) avec sa maison d’édition de renom, ainsi que le prix suisse de la jeune photographie: vfg (vereinigung fotografischer gestalterinInnen CH), qui fête d’ailleurs son 20ème anniversaire et qui vont présenter une sélection d’oeuvres à découvrir sous tous les formats. Juergen Teller, enfant terrible de la scène artistique de la photographie et artiste de renommée internationale sera notre représentant de One Focus Artist. Enfin, nous avons la chance d’accueillir les oeuvres de jeunes talents suisses de la photographie, encore en formation ou déjà diplômés de la Haute Ecole d’Art de Zürich (ZHdK CH).

En tant qu’exposition spéciale, STORYWORLDS vous sera présentée par Screen Projects (New Jersey, USA), où la photographie devient interactive, et apporte un tout autre regard que celui-lui présenté par les galeries dans la halle du Volkshaus.

Nous serions très heureux de savoir que nous figurerons dans vos agendas! 

Avec nos meilleures salutations,
Sven Eisenhut
 
###

PR-contact: Sven Eisenhut, pr@photo-basel.com, mobile: +41 (0)76 423 91 91

For further information please visit us online at www.photo-basel.com
photo basel 2016 at a glance

Date:

June 15 – 19, 2016

Vernissage:

June 14, 2016 / from 18:00

Opening Hours:
12:00 – 21:00

Venue:

Volkshaus Basel – Rebgasse 12-14, 4058 Basel

Public Transport: Tramstation "Claraplatz"

Car Parkings:

"Parkhaus Rebgasse" / Rebgasse 20 (250 lots)
"Claramatte" Klingentalstrasse 25(100 lots)

Entry Fee:

Adults CHF 15.– / 20.- with catalogue
Students up to the age of 25: free entrance with valid student ID

Organizer:

photo basel GmbH, Im Davidsboden 12, 4056 Basel

Website:

www.photo-basel.com / info@photo-basel.com

Press material:
http://photo-basel.com/2016/e16_62_logos.htm
Press contact:
pr@photo-basel.com, mobile:+41(0)76 423 91 91

photo basel is organized by the "photo basel GmbH".
photo basel GmbH, Im Davidsboden 12, 4056 Basel. 
www.photo-basel.com / info@photo-basel.com
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